

**Zápisnica**  
**zo 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva**  
**vo Veľkom Klíži,**  
**ktoré sa konalo dňa 16. marca 2017 o 18,00 hod.**

---

Prítomní poslanci: podľa prezenčnej listiny,  
7 prítomných poslancov podľa prezenčnej listiny  
Ostatní prítomní: Jana Stančeková, Mgr. Marta Najmanová, Martina Vaňová  
pracovníčky obecného úradu  
Mgr. Ivan Antal, hlavný kontrolór obce  
Hostia: Ing. Anton Stanko, Mgr. Juraj Martiška

**Program:**

1. Zahájenie
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice, určenie návrhovej komisie
3. Rozpočtové opatrenie č.10/2016 a č.11/2016
4. Správa inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016
5. Správa o činnosti hlavného kontrolóra obce
6. Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku parc. č. 222/1 – Zuzana Benková
7. Návrh na predĺženie nájomných zmlúv pre obecnú bytovku
8. Rôzne
9. Návrh na uznesenie
10. Záver

**K bodu 1:**

**Zahájenie**

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Ing. Tatiana Sasková, ktorá privítala všetkých prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a hostí. Uviedla, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Starostka obce oboznámila všetkých prítomných s programom zasadnutia. Vyzvala poslancov, aby sa k predloženému návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva vyjadrili. Zo strany poslancov nebol podaný žiadny doplňujúci ani pozmeňujúci návrh na doplnenie programu.

Starostka obce uviedla, že ráno, dňa 16.03.2017 dostala e-mail poštou od hlavného kontrolóra obce Veľký Klíž materiál „Návrh Pravidiel kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Klíž“ na doplnenie do programu. Na základe uvedeného starostka dala za predložený návrh na doplnenie do programu hlasovať.

**Hlasovanie:**

**Za: 1**

**Ing. Poliačiková**

**Proti:2**

**Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko**

**Zdržal sa: 4**

**Mgr. Zuzana Urbanová, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Bohuš Hajšo**

Následne dala starostka obce hlasovať za pôvodne navrhnutý program 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie:

Za: 6

Mgr. Zuzana Urbanová, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Bohuš Hajšo,  
Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko

Proti:1

Ing. Poliačiková

Zdržal : 0

### K bodu 2:

#### Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice, určenie návrhovej komisie

Starostka konštatovala, že zápisnica z 12. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok.

Za zapisovateľku riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Mgr. Martu Najmanovú, pracovníčku obecného úradu. Za overovateľov zápisnice z 13. riadneho zasadnutia OZ navrhla poslancov Máriu Šusterovú a Helenu Spišiakovú.

Za členov návrhovej komisie na vypracovanie uznesenia z 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka navrhla poslancov Ing. Michala Stanku a Bohuša Hajšu. Požiadala poslancov OZ, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili. Poslanci OZ nemali k predloženému návrhu žiadny iný návrh ani pripomienku. Za predložený návrh dala hlasovať.

Hlasovanie:

Za: 7 poslancov

Mgr. Zuzana Urbanová, Ing. Lýdia Poliačiková, Helena Spišiaková, Mária Šusterová,  
Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko, Bohuš Hajšo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

### K bodu 3:

#### Rozpočtové opatrenie č. 10/2016 a č.11/2016

Starostka obce oboznámila poslancov s Rozpočtovým opatrením č.10/2016 a 11/2016 ktoré boli vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. súlade s Uznesením obecného zastupiteľstva č.2/2015 zo dňa 26.03.2015 na povolené prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie výdavkov v súlade s § 14 odst. 2 písm. b) a c). Rozpočtové opatrenia č.10/2016 11/2016 vykonané v zmysle uvedených paragrafov zobrali poslanci OZ na vedomie /materiál je prílohou zápisnice/.

### K bodu 4:

#### Správa inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016

V tomto bode programu starostka obce požiadala predsedu inventarizačnej komisie Ing. Michala Stanku, aby predniesol správu inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2016. Inventarizácia majetku a záväzkov k 31.12.2016 sa uskutočnila v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Za správnosť uvedených údajov zodpovedajú členovia inventarizačných komisií. Starostka obce s výsledkami inventarizácie súhlasila.

Predloženú správu - inventarizačný zápis zobralo obecné zastupiteľstvo na vedomie /materiál je prílohou zápisnice/.

### K bodu 5:

#### Správa o činnosti hlavného kontrolóra obce

Správu o kontrolnej činnosti predniesol hlavný kontrolór obce Veľký Klíž. Cieľom kontrol bolo dodržiavanie právnych predpisov, zásad hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri

narábaní s verejnými financiami a majetkom obce, kontrola dodržiavania zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole, kontrola pokladničného denníka a pokladničných dokladov, ročná správa o kontrole vybavovania sťažností za rok 2016 /správy o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce sú prílohou zápisnice/. Poslanci OZ zobrali správy hlavného kontrolóra obce na vedomie.

#### **K bodu 6:**

##### **Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku parc. č. 222/1 – Zuzana Benková**

Starostka obce predložila obecnému zastupiteľstvu žiadosť občianky Zuzany Benkovej, časť Klíž č.96 o odkúpenie časti obecného pozemku p. č.222/1 v katastrálnom území Klíž. Poslanci obecného zastupiteľstva uviedli, že bližšie podrobnosti ohľadom predaja a termín obhliadky parcely stanovia na pracovnom stretnutí. Predmetnú žiadosť zobrali na vedomie.

#### **K bodu 7:**

##### **Návrh na predĺženie nájomných zmlúv pre obecnú bytovku**

Nájomné zmluvy nájomníkov v obecnej bytovke sa každoročne uzatvárajú do konca apríla kalendárneho roka. Vlní bolo OZ schválené Uznesenie č.7/B/4 o zámere odpredať bytov v bytovej jednotke Klíž so súpisným číslom 237 v KÚ Klíž priamym predajom v súlade s § 29a Zákona NRSR č.182/1993 o vlastníctve bytov a nebytových priestorov v z.n.p. a s primeraným použitím ustanovení Zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. V auguste 2016 bola bytovka znaleckým posudkom rozčlenená na jednotlivé výmery bytov a byty zapísané v katastri nehnuteľností na list vlastníctva LV 1497. Po rozprave sa poslanci obecného zastupiteľstva dohodli, že problematike predaja bytovky sa podrobne budú venovať na pracovnom stretnutí. Pre krátkosť času do konca apríla t.r. navrhli predĺženie nájomných zmlúv na ďalšie obdobie, t.j. do 30.4.2018. Následne dala starostka obce za návrh poslancov hlasovať.

#### **Hlasovanie:**

**Za: 6 poslancov**

**Mgr. Zuzana Urbanová, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Michal Deviatka,  
Ing. Michal Stanko, Bohuš Hajšo**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 1**

**Ing. Lýdia Poliačiková**

#### **K bodu č.8**

##### **Rôzne**

V tomto bode programu starostka obce informovala:

1. o žiadosti OZ TU žijeme o bezplatné poskytnutie sály v KD za účelom divadelného predstavenia pre deti dňa 24.03.2017

Za schválenie žiadosti o bezplatné poskytnutie sály v KD OZ Tu žijeme dala starostka hlasovať.

#### **Hlasovanie:**

**Za: 7 poslancov**

**Mgr. Zuzana Urbanová, Ing. Lýdia Poliačiková, Helena Spišiaková, Mária Šusterová,  
Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko, Bohuš Hajšo**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

2. o žiadosti OZ Tu žijeme o poskytnutie dlažby cca 50 m<sup>2</sup> na vydláždenie chodníka pri detskom ihrisku v areáli materskej školy. Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasili s poskytnutím dlažby, ktorú obec vlastní.

**Hlasovanie:****Za: 7 poslancov****Mgr. Zuzana Urbanová, Ing. Lýdia Poliačiková, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko, Bohuš Hajšo****Proti: 0****Zdržal sa: 0**

3. o žiadosti riaditeľky Základnej školy vo Veľkom Klíži o príspevok na „Olympiádu malotriednych škôl“ vo výške 500 Eur. Starostka obce uviedla, že športové zapojenie detí z malotriedok koluje a každý štvrtý rok sa podujatie koná v našej škole. Zo strany hostí Mgr. Martiška uviedol, že suma 500 Eur je na tento účel dosť vysoká. Po rozprave poslanci obecného zastupiteľstva zhodnotili, že treba účelne nakladať s financiami a navrhli sumu poskytnúť. Následne dala starostka obce za poskytnutie finančnej čiastky vo výške 500 Eur na „Olympiádu malotriednych škôl“ v Základnej škole Veľký Klíž hlasovať.

**Hlasovanie:****Za: 5 poslancov****Mgr. Zuzana Urbanová, Ing. Lýdia Poliačiková, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Bohuš Hajšo****Proti: 0****Zdržal sa: 2****Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko**

4. o oznámení občianky Jozefíny Bujnovej o havarijnom stave uličky vo Vyšovci,
5. o možnosti podávania projektov zameraných na zníženie energetickej náročnosti vo verejných budovách, kde je možné získať dotáciu 95 % oprávnených výdavkov pri 50 % dosiahnutej úspore energií, 92 % pri 40% úspore, 85,5 % pri 30% úspore energií,
6. o cenových ponukách na vymaľovanie interiéru v kultúrnom dome,
7. o zaslaní žiadosti MF SR na individuálne potreby obcí do konca marca 2017,
8. o možnosti uchádzať sa o hasičské auto a protipovodňový vozík,
9. o možnosti uchádzania sa o príspevok na rekonštrukciu hasičských staníc,
10. o ponuke SSE na riešenie verejného osvetlenia v obci,
11. o možnosti získania dotácie z TSK do výšky 50% z rozpočtu projektu.

V bode Rôzne starostka obce poskytla poslancom informáciu o riešení havarijného stavu obecnej plochy pri Jednote, kde sa prevalila cesta a hrozilo poškodenie zdravia a majetku občanov. Starostka pripomenula, že počas letných prázdnin musí obec v základnej škole vymeniť PVC podlahu na chodbe, nakoľko nám to vyplýva ako povinnosť z Rozhodnutia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Prievidzi. Pripomenula tiež havarijný stav strechy a nefunkčného murovaného komína na základnej škole a pripravovanú žiadosť na poskytnutie prostriedkov na opravu z prostriedkov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Starostka obce tiež informovala poslancov o možnosti dať vypracovať Územný plán obce, ktorý je komplexným plánovacím dokumentom, chráni obec pred neželanými zámermi súkromných investorov, stanovuje jasné pravidlá pri koncepčnom a efektívnom využívaní územia a je podmienkou získania finančnej podpory na rozvojové procesy. Informovala o postupoch vypracovania dokumentácie, termínoch zadávania žiadostí na poskytnutie dotácie. Informáciu o návrhu na riešenie územného plánu obce poslanci zobrali na vedomie s tým, že sa problematike budú venovať na jednom z nasledujúcich pracovných stretnutí. Zo strany poslancov v bode Rôzne vystúpila poslankyňa Ing. Lýdia Poliačiková s poznámkou o prerozdeľovaní príjmov – podielových daní do obcí v závislosti na tom, koľko žiakov má materská a základná škola. Odvolávala sa na Nariadenie vlády SR č. 668/2004 Z.z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy. Na túto tému sa medzi poslancami rozprúdila širšia diskusia. Na záver bodu rôzne sa pripomienkovala komunikácia hlavného kontrolóra obce s OÚ.

**K bodu 9:**

**Návrh na uznesenie**

Predseda návrhovej komisie Ing. Michal Stanko predložil návrh na uznesenie z 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 16. marca 2017 vo Veľkom Klíži. Prítomní poslanci nemali k predloženému návrhu na uznesenie žiadny pozmeňujúci ani doplňujúci návrh. Následne dala starostka obce za predložený návrh uznesenia č.13/2017 hlasovať.

**Hlasovanie:**

**Za: 6 poslancov**

**Mgr. Zuzana Urbanová, Helena Spišiaková, Mária Šusterová, Michal Deviatka, Ing. Michal Stanko, Bohuš Hajšo.**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 1**

**Ing. Lýdia Poliačiková**

**K bodu 10:**

**Záver**

V závere starostka obce poďakovala všetkým poslancom a ostatným prítomným za aktívnu účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a 13. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Vo Veľkom Klíži, dňa 21.03.2017

zapísala: Mgr. Marta Najmanová

Ing. Tatiana Sasková  
starostka obce

Overovatelia zápisnice:

.....  
Mária Šusterová

.....  
Helena Spišiaková

Vyvesené :

Zvesené::